

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK

„JUTRA“

Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Telefon uredništva 2440, uprave 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri / Velja mesečno prejemnik
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase
sprejema tudi oglasni oddelček „Jutra“ v Ljubljani / Poštni čekovni račun št. 11.409

Bajka

V zadnjem času se čujejo na naslov Slovenije različni slavospevi. Slavospevi lahko koristijo, pa tudi lahko škodujejo. Visoko zveneče besede o naših krajih so pošiljali v svet tudi nekateri beograjski dnevniki. Bilo je to zlasti ob nedavni otvoritvi avtomatične telefonske centrale na Bledu. Toda tudi ustne govornice izzvenjajo ponekod v čudovite refrene. Vse se bere, vse se čuje, kakor da bi naša banovina bila dežela, kjer se cedita med in mleko, kjer srečuješ v vsaki vasi avtomatične telefonske centrale in kjer poganja kmet svoje govedo na pašo po samih asfaltiranih ulicah. Odveč bi bilo vsako stikanje v ozadja in odveč vsakršno raziskovanje o vzrokih in nagibih, ki so bili in so merodajni pri takšnih slavospevih, ki nam bore malo koristijo, pač pa veliko škodujejo. In vendar je dobro znana davčna kapaciteta naše slovenske banovine, spričo katera bi se zares moglo opravičevati zaslužnje prednosti ter medu in mleka.

Realnost pa nam odpira povsem druge perspektive. Ob dejstvih se odmikajo te lepe bajke, pred nami pa so nagosto z oblaki zastrta obzorja. Doživeli smo prevajško tragedijo, ko je cela rudarska naselbina prišla na boben. Danes doživljamo blejsko tragedijo, blejsko katastrofo. Prihodnji mesec bo na Bledu velika dražba, pri kateri se bo odločilo, čigav bo v bodoče blejski grad, čigavo bo blejsko jezero s celo vrsto hotelov in priključenih posestev. Bogve, kdo bo pri dražbi zmagal. Za ta biser naše zemlje se poteguje tudi tuji kapital. Ali bo Bled s svojim rajskim jezerom in rajsko okolico ostal v jugoslovenskih rokah? Boben poje po Bledu. Kje so bajke o bogati, koromandijski Sloveniji? Doživljamo zadnja leta tudi tragedijo Trbovelj in Hrastnika. Naša rudarska središča propadajo in umirajo. Takšnih velikih in manjših tragedij je še precej v naši slovenski banovini.

Tista asfaltirana cesta iz Lesc na Bled je mnogo pripomogla k bajki. In vendar še danes pogrešamo moderne ceste, ki bi vodila od št. Ilja do Maribora in dalje naprej proti jugu. Prvotna vsota petih milijonov dinarjev se je obupno skrčila. Tuptam prodro v javnost kakšni glasovi, ki pa brž zopet utihnejo. In vendar ve danes vsak otrok, kaj pomeni takšna moderna zgrajena cesta za razvoj našega tujkega prometa, od katerega lahko edino živijo naši obmejni kraji in sploh naša slovenska banovina. Tega ne more verjeti, komur ni znano, da se tuji avtomobilisti, ki prihajajo v našo državo, pripeljejo do Maribora in se od tu zopet vračajo nazaj preko meje, ker si spričo sedanjega stanja cest ne upajo naprej. Bajka se razpršuje v prazen nič. Bogve, kedaj bom doživeli asfaltirano cesto vsaj iz št. Ilja do Maribora. Obljub je bilo že veliko. Morda obstoja celo bojazen pred očitki, da se zopet naša slovenska banovina protežira. In vendar beremo iz dneva v dan v zadnjem času, koliko investicij gre v druge banovine, zlasti v Vrbasko in Drinski banovino. Od bajke preostaja še samo prazen zvok lepe besede. Kaj naj bi bila vsa ta bajkarska miselnost napram kruti stvarnosti naših dni...?

TUDI BRZOJAV DRAŽJI.

Poštni minister je odredil, da se s 1. avgustom povišajo med drugim tudi brzojavne pristojbine v notranjem prometu, in sicer za besedo od 0.60 na 0.70 dinarjev.

Van Zeeland:

Vojna nevarnost se približuje z očjaškimi koraki

BRUSELJ, 11. julija. Predsednik vlade Van Zeeland je imel v senatu govor o zunanji politiki opozarjajoč, da obstojajo velike in bližnje temne nevarnosti. Te nevarnosti so tako velike, da ni samo zaskrbljen Bruselj, ampak v še večji meri Ženeva. V Ženevi obstoja vtis, da se vojna nevarnost približuje z naglimi koraki. Navzlic vsemu pa so še vedno možnosti, da se katastrofa prepreči. Belgijska vlada bo skupno z vsemi, od katerih zavisi usoda sveta, ukrenila vse potrebne korake, da se nevarnost prepreči. Ob zaključku je Van Zeeland poudarjal, da bo vlada nadaljevala svojo dosedanjo zunanjo politiko, osnovano na paktu Društva narodov.

Italijanski sen a abesinskem paradizu se razblinja

BERLIN, 11. julija. Znana nemška gospodarska revija »Geld und Wirtschaft« obravnava situacijo Italije po ukinitvi sankcij. Revija prihaja do pravih zanimivih zaključkov in meni, da se Italija nahaja po odpravi sankcij pred veliko težjo situacijo kakor one države, ki so se udeležile sankcij proti Italiji. Italija je radi abesinske vojne gospodarsko onemogla, finančno izčrpana, politično precej izolirana. Italijansko gospodarstvo se še vedno nahaja v vojnem stanju, vrnitev v normalne prilike pa bo zelo težka radi pomanjkanja finančnih sredstev in visokih cen. Cene v veletrgovini so dosegle v zadnjem polletju 35%, cene v mali trgovini pa komaj 12%. Sedaj se bo izvršilo izenačenje s cenami v veletrgovini in bo radi tega nastopila velika druginja.

K temu se še priključuje veliko razočaranje italijanskih ljudskih množic glede rezultatov afriške vojne. Preje se je utrjevalo prepričanje, da si ustvarja Italija z osvojitvijo Abesinije pravi paradiz. Za eksploatacijo Abesinije pa potrebuje Italija predvsem denarja in veliko časa. To razočaranje se lahko sproži tudi na politično področje in ni nikakšnega dvoma, da ni bila situacija Mussolinijevega režima še nikdar v večji nevarnosti kakor se nahaja pravkar sedaj.

Kralj Edvard VIII. podpisal odlok o ukinitvi sankcij

LONDON, 11. julija. DNB poroča: Kralj Edvard VIII. je danes podpisal v palači Buckingham odlok glede ukinitve sankcij proti Italiji. Na seji kronskega sveta so bili navzoči zastopnik ministrskega predsednika Ramsay Mac Donald, zastopnik zunanjega ministra in minister pravde lord Halifax ter minister za javna dela Brown.

Mussolini pošlje v Bruselj svojo delegacijo

LONDON, 11. julija. Po vesteh iz Rima je izjavil Mussolini v teku raznih diplomatskih razgovorov, da se je odločil, odzvati se pozivu Van Zeelanda in poslati svojo delegacijo v Bruselj. Po poročilu dopisnika »Morning Post« iz Rima se je odločil Mussolini predlagati, da se dosedanji locarnski sporazum zamenja s paktom štirih velesil.

Milijon ljudi na begu pred večino k ocean-ski obali

NEWYORK, 11. julija. DNB poroča: Preko 300 ljudi je postalo žrtev strahotne vročine. V Newyorku je bilo včeraj 47 stopinj v senči. Vse ulice so izumrle. Preko milijon ljudi je iskalo zavetišča v osrednjem parku in ob ocean-ski obali na Islandu. Katastrofo še povečuje pojav koblic, ki uničujejo še to, kar je preostalo od strahovite vročine in suše.

Južna Afrika nabavi 1000 novih letal

LONDON, 11. julija. »Times« poročajo iz Nairobija, da je južnoafriški minister narodne obrambe Birow ob vrnitvi iz Londona v Tanganiko izjavil, da bo Južna Afrika v teku petih let nabavila 1000 letal, ki naj sodelujejo pri skupni obrambi angleškega imperija.

MONTREUX, 11. julija. Romunski zunanji minister Titulescu je nenadoma odpotoval iz Montreuxa v Bukarešto. Agencija Reuter doznava, da je ta nenadna Titulescova pot v zvezi z nekaterimi komplikacijami v romunski notranji politiki.

Polecki

GOSPODARSKA KONFERENCA BAL-KANSKE ZVEZE

se je otvorila včeraj popoldne na Bledu. Otvoritveni nagovor je imel predsednik vlade dr. Stojadinović. Konferenco so zatem pozdravili Harytakis za grško delegacijo, Tabakovici za romunsko delegacijo in Beli Arbel za turško delegacijo. Danes so pričeli s svojim delom posamezni odseki.

SODNI ODMEVI ATENTATA NA DR. STOJADINOVIČA.

Včeraj se je pričel pred državnim sodiščem za zaščito države proces proti sedmim narodnim poslancem radi obtožbe poskušene atentata na predsednika vlade dr. Stojadinoviča dne 6. marca t. l. Na zatožni klopi sedijo narodni poslanci Damijan Arnavtović, Dragiša Stojadinović, Vasilje Trbič, Dragomir Milovanović, Mirko Urošević, Jovan Nenadović in dr. Srško Vukanović. Proces se je pričel ob 8.30 in je trajalo zasliševanje Arnavtoviča do 13. ure, nakar se je razprava prekinila in se danes dopoldne nadaljuje. Arnavtović je pri zasliševanju zanikal občutek vsake krivde, dejal je, da se nekaterih dogodkov prav dobro ne spominja več, ve pa, da mu je nenadoma šinila v glavo ideja, da bi streljal. Streljal je samo v znak protesta in ni imel namena, kogar ustreliti ali pa ubiti.

PREKMURSKI ODMEVI.

»Murska Krajina« od 12. t. m. piše k shodu min. dr. Kreka v Murski Soboti: »Pripomba uredništva. Z ozirom na razno govorjenje pred shodom, nas prav veselja, da je shod potekel mirno. Gospod minister se je lahko osebno prepričal, da številni nasprotniki organizacije niso tako kruti, kakor so mu jih morda orisali. Favoriziranje pripadnikov ene vere, je pri nas v Prekmurju pogrešno, ker je nevarnost, da se vneso v narod največjo zmedo in mržnjo, ki je dosedaj živelo v lepem sožitju, kar ne sme biti namen nobenega, tem manj pa aktivnega ministra.



Posetite

Jubilejni

„V. Mariborski teden“

1. do 9. avgusta 1936.

Pod pokroviteljstvom Nj. kr. Vis. Kraljeviča Andreja.

50% popust na železnicah od 30. julija do 11. avgusta 1936.

Pupusti na zračnih progah Aeroputa in na parnikih. — Tradicionalna revija gospodarskega in kulturnega življenja Maribora in zaledja. — Tekstilna industrija. — Obrt. — Trgovina. Velika gasilska razstava in gasilski kongres. — Velika filatelistična razstava in gasilski kongres. — Velika filatelistična razstava z borzo znamk. — Mlekarstvo, strarstvo, vinogradništvo. — Žena v obrti. — Umetniška in zgodovinska razstava. — Tujsko prometna razstava. — Modna revija. — Revija sporta, jadrnega in motornega letalstva. — Pokušnja vin. — Kongresi in koncerti.

MARIBORSKI OTOK — najlepše kopališče Jugoslavije! — Gostoljubni Maribor in zeleno Pohorje Vas vabita!

Vsi v Pesnico!

Sokolsko društvo Maribor III. opozarja članstvo vseh društev, da je v nedeljo 12. t. m. nastop na Pesnici, kamor se poziva članstvo vseh društev, da nastopi v slavnostnih krojih. Zbiranje ob četrti na 14. uri na letnem telovadišču Sokola Maribor III. (Aškerčeva ulica). Povorka ob 13.30 proti Pesnici iz letnega telovadišča Sokola III. Udeležiti se nastopa tudi jezdni odsek Sokolske župe ter inž. podoficirska šola. Sokolstvo in narodno zavedno občinstvo pridite! Za zamudnike so na razpolago avtobusi na kolodvoru po znižani ceni. Upamo, da bo jutri 12. julija na Pesnici zbran ves narodno zavedni Maribor. Zdravo!

Opozorilo. P. t. članstvo se opozarja, da je izšel v »Trgovskem listu« z dne 13. junija t. l. najnovejši taksni predpis v slovenskem jeziku, ki vsebuje vse sedaj veljavne taksne odredbe z ozirom na izpremembe in dodatke z dne 1. 4. 1936. — Sporočamo, da ima podpisano Združenje v zalogi večje število iztisov zgoraj omenjenega lista, katerega si lahko nabavijo reflektanti proti plačilu Din 1.— za komad v pisarni Združenja, Jurčičeva ul. 8 II. Združenje trgovcev za mesto Maribor.

Kako bo z vremenom. Dunajska vremenska napoved pravi: Pri večinoma zapadnih vetrovih nagle izpremembe vremena. Na zapadu samo kratko izboljšanje, na vzhodu pooblačenje in padec temperature.

Iz dneva v dan nesreče in nezgode. Na Tezmu je padel z zidarskega odra 41letni zidar Podgorelec Rudolf in si pri tem močno poškodoval in natrl rebra. Kalan Franc, 44letni delavec iz Maribora, je padel z drevesa tako nesrečno, da je zadobil znatne poškodbe na glavi. Delavko Pepelnik Marijo iz Kamnice je pičil modras v levo nogo. 34letni viničar Kos Franc iz Cerkevjanja je bil napaden po nekem kovaču, ki ga je udaril po levi roki in mu jo zlomil. Handič Franjo, 49letni krojaški mojster iz Maribora, je padel tako nesrečno z voza, da si je pri tem izpahnil levo roko. V Jakobskem dolu je bil napaden 50letni delavec Metličar Anton po nekem čevljarju. Kar na cesti ga je čevljar s svojim blapcem obdelal z motiko, pri čemer je utrpel Metličar znatne poškodbe na levi roki, desni nogi in prsni. Kocijan Vinko, uradnik iz Maribora, je padel po nesrečnem naključju s kolesa in se pri tem poškodoval na glavi. Vse so prepeljali v mariborsko bolnišnico.

Kaj vse kradejo. Posedniku Štefanu Žizeku na Čretini pri Hočah so doslej še neznan storilci odpeljali voz sena v vrednosti 600 dinarjev. Veleposestnica Marija Kacova v Šmartnem pa je prijavila orožnikom, da so neznanci ukradli

in izsekali v njenem gozdu 61 smrekovih dreves in znaša škoda več tisoč dinarjev. V Počehovi št. 21 so vdrlj rokornjavci ter izropali stanovanje viničarja Antona Gabrijana, ki so mu odnesli vso perilo, obleke, čevlje in nekaj življenjskih potrebščin. Viničar trpi škodo nad 2500 dinarjev.

Rokornjavci strašijo. V Turški vasi so doslej še neznan zlikovci vdrlj v trgovino Antona Iršiča ter jo dobredno izropali. Odnegli so raznega blaga v vrednosti preko 7000 dinarjev.

Požarni alarm. Sinoči je pritekla v Gasilski dom neka ženska, ki je dejala, da v Vojašniški ulici 12 gori. Gasilci so takoj z brzgalnico pohiteli v Vojašniško ulico ter ugotovili, da se je v delavnici mizarskega mojstra Avgusta Pavličiča vnel les, ki ga je bil zvečer položil okrog zakurjene peči, da bi se les čimpreje sušil. Gasilcem pa ni bilo treba stopiti v akcijo, ker so medtem že domačini požarno nevarnost odstranili.

Mariborski svinjski sejem. Na sejm dne 10. t. m. so se prodajali: Mladi prašiči 5 do 6 tednov stari od 60 do 90 dinarjev, 7 do 9 tednov 100 do 135, 3 do 4 mesece 140 do 200, 5 do 7 mesecev 210 do 300, 8 do 10 mesecev 315 do 500, 1 leto 520 do 830 dinarjev. En kilogram žive teže se je prodajal po 6 do 6.50, 1 kg mrtve teže pa po 7.50 do 9 dinarjev. Na trg je bilo pripeljanih 157 prašičev, prodanih pa je bilo 83.



Umorjeni Ivan Stranišek.

Ptujske novice

Svinjski sejem v Ptuj, ki se je vršil v sredo 8. t. m., je bil srednje založen, kupčija pa je bila dobra, prignali so 273 ščetinarjev, prodali pa 109 komadov. Cene se od zadnjega sejma niso bistveno spremenile in so bile naslednje: Pršutarji 5.50 Din, mastne svinje 6 Din, plemene 4.50—5 Din za kg žive teže; mrtve teže 8—8.50 Din, prasce stare do 12 tednov so prodajali po kakovosti od 50—130 Din enega. Prihodnji sejem za prašiče bo 15. t. m.

Spomnite se CMD!

bi v svrhu plačila 8 denarjev. Belokožka je v smrtnem strahu poiskala teh 8 denarjev in jih plačala, nevedoč, zakaj in na kateri zakoniti podlagi Zeropa Velikega. Par dni pozneje se je priplazil mož belokožec k organom Zeropa Velikega, da poizve, zakaj se je hotelo rubiti pri njemu radi 8 denarjev. Zvedel je, da v sklepu urada Česodši ni zabeleženo, da je bila tam odrajtana taksa 8 denarjev v obliki recimo zapadnih kolekov države Hungčangčengčengčong in da se je poskalo naravno stroge organe rubiti. V resnici pa se je ominozno takso pri uradu Česodši odrajtalo in če bi se hoteli organi Zeropa Velikega potruditi h komaj 5 minut oddaljenem uradu Česodši, bi bili tam dozvedeli, da se je dotično takso v redu odrajtalo in bi ne trebalo skoraj 5 let iskati ta uboga 2 belokožca po vaseli Njevarar, Repek in Ejzerpob z nalogom za rubež velikega zneska celih 8, beri in piši: osem denarjev. Povrh še brez povoda in brez zakonite podlage. Ljudje, kakoršni že so, sila »ljubeznivi« in vse najboljše — z jezikom želeči — pa so po omenjenih vasli pripovedovali drug drugemu: glejte, ta dva belokožca sta prišla že tako daleč, da ne zmoreta niti več plačila borih 8 denarjev Zeropu Velikemu, ta dva hosta kmalu pobrala šila in kopita in odšla bosa in naga tje kaj, odkoder sta med nas božje rumenokožce prišla. Naj ju koklja brene, saj ju nisimo semkaj klicali...



Palada



Punčec

DRAGOCENA »LJUBAVNA PIJAČA«.

Mlada Švedinja Babi Kmuden je prijavila sodišču znano pariško vedeževalko de Tanis in jo obtožila, da je v zadnjem času izvabila od nje bajno vsoto 1,200.000 frankov. Za vsako seanso je morala zaljubljena Babi plačati pariški vedeževalki po 18.000 frankov, za vsako stekleničico »ljubezenske pijače« pa po 3000 frankov. Mlada Švedinja je bila prepričana, da ji bo vedeževalka priborila ljubezen njega, ki ga je tako vroče ljubila, a je on zavračal njeno ljubezen. Pri prvi razpravi je vedeževalka de Tanis odločno zagnala, da bi bila izvabila od zaljubljene Švedinje milijonski znesek denarja, priznala pa je, da ji je Babi prostovoljno plačala za seanse in recepte 180.000 frankov. Mlada Babi si hoče poiskati zadoščenje pred sodiščem, ker je njen izvoljenec stopil medtem že z drugo pred oltar.

V uradu Zeropa Velikega pa pravkar pišejo na rumenem papirusu: Številka konta 680/32: Rubež pri belokožcema je bila nezakonita, vsled pomote organa Zeropa in urada Česodši, se prekliche in belokožcema se vpiše pri tem kontu znesek 8 denarjev za v bodoče v dobro.

Hvala Bogu, da je to, kar sem povedal o resničnem dogodku v kitajski državi Hungčangčengčengčong, v Evropi nemogoče, kajti tam vlada red, pravica in usmiljenje davčnih organov z ubogimi izmozganimi davkoplačevalci ter se z davčno prakso v kitajski provinci Venijaslo ne more niti daleč primerjati. Zamot — Či.

Lojzeku iz Vetrinjske ulice. Kar verjeti nisem mogel, ko sem prejel tvoje pismo, kjer mi sporočaš, da so v Mariboru odpustili nekje natakario, češ, da jo ne morejo rabiti, ker ne ume nemškega jezika. Zadeva je povsem zanimiva in bo prišla na uho na primernem mestu. 18 let po osvobojenju! Hm...

Ali je to mogoče. Blažu N. iz Stritarjeve ulice: Glede tvoje zadeve sem se tako informiral na pristojnem mestu ter sem doznal, da obstoja neki paragraf v statutih mestne uprave, v smislu katerih ne morejo občinski svetniki ali mestni očetje, kakor jim pravijo, vršiti kakršnikoli del ali dobavljati kakršnokoli blago za občino. Gotovo si že iztaknil kakšno zadevico, ki ti ne da počitka. Še stikaj,

Gorska vila na Kozjaku

Pogovor o resnični prikazni.

— Preteklo soboto, prav ob solnčnem zatonu, se je prikazala tam...

— Hvala lepa, nikar tega! Smo že odrasli takim staroveškim bajkam naših prababic. Danes govorimo le še o človeškem geniju, o visoki kulturi, vseobvladajoči tehniki, zmagovalni civilizaciji, o modi in športu in...

— In o svetopisemskem zlatem teletu, o socialno čutečih diplomatih, o svetovno-slavnih perzijancih v bajno opremljenih vilah in...

— Prosim, nehaj s tem! Saj verujem v gorsko vilo na Kozjaku in verjamem, da živi. Samo nadaljuj!

— Me veseli, da si se tako kmalu prelevil iz Savla v Pavla. Torej čuj! Tam, kjer se vije Čermenica po ozki gorski dolinici in se je zajela kolovoz v vznožje gorskega rebra, prav tam se je prikazala gorska vila. Skoraj leto dni se je na tem mestu dvigalo gosto lesovje, prepletano s smrečjem. Višje sile so zabranjevale vsrop radovednemu tuincu. In zgodilo se je, da se je prav ob sončnem zatonu, na predvečer godu blagovestnikov sv. Cirila in Metoda, nakrat razmaknilo to visoko in gosto lesovje, se globoko sklonilo, potem pa leglo na hladno zemljo. V sredi med njimi je vstala gorska vila. Na njenih licih se je odražala ljubka prijaznost, njene oči so vabljivo zrle po dolinici. Krog in krog nje je vzplamtelo nebroj plamenčkov, ki so jo objemali in ljubkovali s svojimi žarki. Ti plamenčki so se dvignili iz živih src na predvečer godu svetih bratov Cirila in Metoda in niso ugasnili kakor kresovi na vrhovih, temveč plamtijo naprej, rasli bodo in vedno gorkejši bodo. Saj gorska vila bo za vedno ostala med njimi in živa srca bodo v njej. Gorska vila sama jim bo prilivala olja in trojno moč bodo imeli ti plamenčki: bistrili bodo mladi um, čvrstili voljo in vžigali ljubezen do domače grude in do naroda, ki biva na njej.

— Odkod je prišla in kako ji je ime?

— Je hči največje dobrotnice našega obmejnega naroda — ime ji je Narodna šola družbe sv. Cirila in Metoda.

Blagoslovitev in otvoritev nove narodne šole v Gradišču bo v nedeljo, dne 6. septembra 1936, na rojstni dan Nj. Vel. kralja Petra II.

V šoli.

Učiteljica uči deklice v petem razredu, kako se morajo vesti v družbi in povdarja pri tem, da morajo vselej odstopiti sedež starejši osebi, ker tako zahteva vljudnost in dostojnost. Marica pa dvigne roko in pripomni: »Gospa učiteljica, moja mama vedno pravi starejši sestri, da bo morala obsedeti, če ne bo prišel po nje starejši mož... Ali bi morala tudi moja sestra odstopiti sedež starejši osebji?«

je še veliko takšnega okoli nas. Pozdravljeni!

Svetniki — »raubšiči«. V Skokah so imeli oni dan svečano proslavo nekega jubileja. Ob priliki veselice je v družbi nanesel razgovor tudi na — svetnike. Tedaj je iz ozadja vzkliknil mladenič: »Pri nas smo vsi svetniki in vsi — raubšiči.«

Rotovška čuda. Bila je velikanska dirka, da bi se čimpreje spravili pod streho nekateri uradniki in uradnice pri mestni občini, ki so prišli na sistematisirano mesta. Čas in slava mestnim očetom za toliko dobrohotnosti! Ta dirka pa se je nadomda prekinila. Še so pri magistratu nastavljeni, ki bi morali priti tudi na sistematisirana mesta in je sedaj vse tiho in mirno. Čudna tišina. Ali so temu krive počitnice, ko so mestni očetje potrebni oddiha in razvodrila, ali pa nemara kaj zanimivejšega? O tem nam zaenkrat nič ni znano. Zadeva pa ostane v evidenci.

Pritožba. Dragi prijatelj iz Dravskega polja! Radi cest se pritožuješ in si ne daš miru. Ni menda denarja na razpolago. Lahko pa je tudi, da se merodajni držijo onih besed, ki jih je bil izrekel neki klerikalni veljakar na Glavnem trgu ob priliki Slomšekovih praznikov, češ, da bolj kakor cest in drugih takšnih reči, potrebujemo svetnike. To je vse, kar ti morem povedati.

VELIKI NOVI ODDELEK ZA OSTANKE PRI MACUNU

Prodaj

LONČENI PEČI
in lončen štedilnik poceni na
prodaj. Frančiškanska ul. 17.
3412

DVA LEPA OLEANDRA
naprodaj. Magdalenska ul. 48
3399

KOMPLETNA SPALNICA
iz mehkega lesa poceni na-
prodaj. Lipušek. Aleksandro-
va 7. Studenci. 3438

Dva krasna, mlada
OLEANDRA
naprodaj. Ptujška cesta 44.
Tezno. 3444

Sobo odda

DVE SOBI.
ena uporabna za kuhanje, od-
dam stranki brez otrok. Vod-
nikov trg 3-b. 3422

SOBO
veliko, prazno, čisto, oddam.
Krčevina, Aleksandrova 7.
3421

SOBO ODDAM
Koseskega ul. 19. 3395

LEPO OPREMLJENO SOBO
z dvema posteljama oddam
boljšim osebam. Vprašati
Dravska ul. 10, pri modisti-
nji. 3391

ODDAM SOBO
s štedilnikom. Nasipna 78.
Tržaška cesta. 3429

OPREMLJEN KABINET
oddam eni osebi. Magdalenska
ulica 42. 3440

LEPO OPREMLJENO SOBO
oddam v centru. Stoina ul. 1.
vrata 1. 3446

Sobo išče

OPREMLJENO SOBO
v bližini Vinarske šole ali
parka išče gospod za takoj.
Ponudbe na upravo lista pod
„Mirno“. 3439



Čas vkuhanja je tu!

Znižali smo ceno »Weckovim«
kozarcem

PINTER & LENARD
Železnina, Maribor

Kurja očesa, trdo kožo in za-
rasle nohte Vam odstranimo
brez bolečin ter strokovnja-
ško zmasiramo noge
v naši pedikuri.

Obiščite nas, preprčajte se!
NEGA NOG Din 10.—.

Maribor. Aleksandrova c. 7.

Bata
2366

Novo otvorena „DALMATINSKA KLET“ na Koroški cesti številka 39

toči prvovrstno lastno dalmatinsko vino, črno opolo po Din 8.—, belo prvovrstni
„dingač“. Razna hladna jedila nekaj dni do otvoritve kuhinje. Vsa vina so zdrava
in naravna po najnižjih cenah. Solidna postrežba. Cenj. občinstvu se priporoča

Mato Montana, „Dalmatinska klet“ Koroška c. 30

Vilka Blatnik

tegavina s čevlji

se je za časa renoviranja preselila v lokal
Foto-Majer, Gosposka ulica 2 3366

Darujte za Pomožno akcijo!

Višek užitka

nudi samobrivcem novi, nedosegljivi,
dvojnopoševni brivni aparat



PAT. PEND.

s poševnimi grabljicami. Uporabljiv za
vsako britvico. Brije gladko in polzi brez-
žutno po koži v vaše največje zadovolj-
stvo. Neločljive s »FASAN« aparatom so
»FASAN« rje proste britvice. Poskusite
oboje in ne ločite se več od njih!
Glavno zastopstvo za Slovenijo:

F. Tomažič, Maribor, Slovenska ul. 5.

POSOJILNICA

R. Z. Z. O. P.

MARIBOR, NARODNI DOM

USTANOVLJENA LETA 1882



Stanje hranil. vlog blizu 60 milijonov Din
Rezervni sklad nad 10 milijonov Din



Sprejema hranilne vloge na knjižice in na
tekoči račun ter jih obrestuje najkulantneje

Potrni neizmerne žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem tužno vest, da je naš nadvseljubljeni soprog, oče, ded in praded, gospod

Matko Kristofič

nadučitelj v pokoju

v petek, dne 10. julija 1936 ob 18. uri po kratki težki bolezni in spreviden s tolažili sv. vere v 91. letu svoje dobe mirno v do-
spodu zaspal.

Pogreb blagega pokojnika bo v nedeljo, dne 12. julija ob 16. uri iz mestne mrtvašnice na frančiškansko pokopališče.

Sv. maša zudušnica se bo darovala v ponedeljek, dne 13. julija ob 1/2 9. uri v frančiškanski župni cerkvi.

MARIBOR, dne 11. julija 1936.

Globoko žalujoča rodbina.

Kupujte vse svoje potrebščine pri naših inserentih!

SOLNCE in NIVEA



idealna spojitev za
lepe rjave kože. Z
NIVEA negovana
koža daje soncu pri-
ložnost nje zdravi-
no delovanje dokon-
čati. **NIVEA** zmanj-
šuje obenem nevar-
nost solnčarice.

Jugoslov. P. Beiers-
dorf & Co., d. s. o. j.
Maribor 3113

Opravična številka IX I 1323/36-8

Dražbeni oklic

Dne 16. septembra 1936 ob 11. uri bo pri podpisnem so-
dišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin.

Zemljiška knjiga Ročica vl. št. 9

Cenilna vrednost: Din 104.991,20

Najmanjši ponudek: Din 69.994,25

Pravice, katere bi ne pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča.

Sresko sodišče v Mariboru, odd. IX.,
dne 7. junija 1936.

Centrala: MARIBOR v lastni novi palači na ogul
Gosposke - Slovenske ulice

RANILNICA DRAVSKE BANOVINE MARIBOR

Najbolj varna naložba denarja, ker jamči za vloge pri tej hranilnici Dravska banovina s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo — Hranilnica izvršuje vse v denarno stroko spadajoče posle točno in kulantno

Sprejema vloge in knjižice na tekoči račun po najugodnejšem obrestovanju

Podružnica: CELJE nasproti pošte, prej
Južnoštajerska hranilnica